

习近平对国家级经济技术开发区工作作出重要指示强调 不断激发创新活力和内生动力 以高水平对外开放促进深层次改革高质量发展

» 02 今日重点

习近平致电祝贺普拉博沃就任印尼总统

» 02 今日重点

张超超在调研检查宜居宜业城市建设时强调
始终坚持以人民为中心 增强工作主动性执行力
高质量高效率推进城中村改造项目

» 03 今日重点

央媒聚焦

一“石”激起千层浪

——河北石家庄打造“摇滚之城”观察

» 02 今日重点



公交当婚车 环保又时尚

■昨天，两辆别致的公交“宝宝巴士”亮相石家庄市街头，这是一对新人的接亲婚车，喜庆的装饰和浪漫的氛围引得路人注目，不少路人举起手机拍照。这样的接亲方式营造了风清气正、文明节俭的社会风尚，既接地气又有仪式感。经济环保、富有特色的“公交婚车”逐渐成为越来越多年轻人的选择。 本报记者 南开宇 摄

» 05 城事·搜城

大峪山纪念园 开通公交专线

游 16 路运营模式同时进行优化

» 04 今日动向

一朝看丝弦 终身爱乡音
五路丝弦优秀剧目展演圆满收官

» 06 城事·搜城



时速新闻
微信公众号



时速新闻
视频号



时速新闻
客户端



燕赵晚报
视频号

真“芯”“石”意 打造电子信息高地